

ОТЗЫВ

на автореферат и диссертацию Руднева Евгения Анатольевича на соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме «Теоретико-методическое обеспечение анализа и стратегического управления развитием образовательных систем регионов», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика)

Актуальность темы диссертации Руднева Евгения Анатольевича обусловлена необходимостью решения принципиальных вопросов концептуального и прикладного характера, связанных с совершенствованием стратегического управления образовательными подсистемами регионов.

Цель и задачи, поставленные автором диссертационного исследования, являются весьма актуальными, в полной мере отвечающими современным проблемам совершенствования стратегического управления образовательными подсистемами регионов страны.

Автор уделил значительное внимание изучению взглядов различных исследователей на проблему управления региональной экономикой (включая ее образовательную сферу), что заметно из представленного в автореферате обзора исследований отечественных и зарубежных ученых (с. 3-4).

Сделанные автором на основе анализа выводы (с. 20-22) обоснованы и аргументированы.

Сформулированные автором научные результаты позволяют судить о работе как о законченном, целостном, значимом в научно-методическом и практическом плане исследовании.

К наиболее значимым научным результатам исследования, определяющим его научную новизну, по нашему мнению, можно отнести следующие:

- теоретико-методический подход к оценке состояния и взаимосвязей образовательной и иных подсистем регионов России (с. 10-13);
- методический подход к оценке состояния пространственно-функциональной локализации образовательных подсистем регионов страны (с. 13-17);
- обоснование наиболее целесообразных направлений развития стратегического управления подсистемой высшего образования в регионах (с. 17-18);
- методический подход к корректировке региональных стратегий социально-экономического развития под влиянием вызовов окружающей среды (с. 18-20).

В качестве предложения замечу, что формулирование инструментов, позволяющих реализовать возможности и нивелировать угрозы развитию системе высшего образования, возникающие в результате новых вызовов внешней среды, сформулированные на с. 19-20 автореферата, позволило бы более четко представить систему действий органов государственной власти региона в современных условиях.

Отмеченный недостаток не снижает высокой оценки диссертационного исследования.

В целом, судя по автореферату, диссертационная работа Руднева Евгения Анатольевича на соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме «Теоретико-методическое обеспечение анализа и стратегического управления развитием образовательных систем регионов» посвящена решению важной научной задачи, является законченным исследованием, содержит научную новизну, имеет практическую значимость, соответствует требованиям, предъявляемым ВАК Минобрнауки России к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством: региональная экономика, а ее автор заслуживает присвоения искомой степени.

доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры теории экономики и учетной политики
факультета экономики и управления
Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения
высшего образования
«Воронежский государственный университет инженерных технологий»

Серебрякова Надежда Александровна

Юридический и фактический адрес:

394036, Россия, г. Воронеж, проспект Революции, д. 19

Тел.: +7 (473) 255-42-67

e-mail: post@vsuet.ru

Специальность, по которой защищена докторская диссертация –
08.00.05 – экономика и управление народным хозяйством

Дата «24» ноября 2021 г.

